
Результаты проведения анкетирования по вопросу удовлетворённости 

организацией школьного питания среди родителей 31.03.2023 г. 

 

В анкетировании приняли участие 14 человек. 

 

1.  Питается ли Ваш ребёнок в школьной столовой? Да-100% 

 

2.  Если да, то укажите наименование продукции, 

которую Ваш ребёнок приобретает в школьной 

столовой. 

Обед -100 % 

Завтрак – 32,9% 

 

3.  Если нет, то по какой причине? - 

4.  Завтракает ли Ваш ребёнок дома? Да – 71% 

Не всегда – 29% 

 

5.  Обедает ли Ваш ребёнок дома? Да - 71% 

Не всегда – 29% 

6.  Что ест на завтрак ваш ребёнок дома? Варианты ответов: каша овсяная, 

чай с булочкой, чай с бутербродом, 

яичница, печенье, молочная 

вермишель, омлет, хлопья с 

молоком и фруктами, варёные 

яйца, картофель, гречневая 

молочная каша, пельмени, сырники 

7.  Нравится ли Вашему ребёнку меню школьной 

столовой? 

Да – 100% 

8.  Назовите любимые блюда Вашего ребёнка в 

школьной столовой 

Варианты ответов: картошка с 

котлетой, супы, борщ, рыба, 

макароны, салаты, компот, чай, 

мясо с гарниром, тушёная капуста, 

гречка, сырники, запеканка, блины, 

омлет,  курица, кисель,  манная 

каша, рис 

9.  Удовлетворён ли Ваш ребёнок качеством 

приготовления пищи в школьной столовой? 

Да – 100% 

 



 

 

10.  Если нет, укажите причину - 

11.  Удовлетворён ли Ваш ребёнок работой 

персонала школьной столовой? 

Да – 100% 

12.  Если нет, укажите причину. - 

13.  Считаете ли Вы, что от правильного питания 

зависит здоровье и успеваемость Вашего 

ребёнка?  

Да – 86% 

Нет- 14% 

14.  Считаете ли Вы питание своего ребёнка 

здоровым и полноценным? 

Да – 100% 

15.  Ваши пожелания по организации питания в 

школе 

Добавить фруктов 


